
Звіт про результати діяльності Головного управління статистики  
у Чернівецькій області 

за 2014 рік 
 

I. Вступна частина 
 

Головне управління статистики у Чернівецькій області, відповідно до 
завдань визначених Положенням про Головне управління статистики, згідно з 
пріоритетами Стратегії розвитку державної статистики на період до 2017 року 
та на виконання проекту Плану державних статистичних спостережень на 
2014–2015 роки і Комплексного плану роботи Головного управління 
статистики у Чернівецькій області на 2014 рік, здійснювало свою діяльність за 
такими основними напрямами: 

- організація і проведення державних статистичних спостережень, 
забезпечення якості та відкритості статистичної інформації; 

- взаємодія з користувачами статистичної інформації, моніторинг їх 
інформаційних потреб та забезпечення їх доступу до статистичних даних; 

- установлення партнерських відносин із респондентами державних 
статистичних спостережень; 

- забезпечення достовірності статистичних даних; 
- упровадження статистичної методології та розвиток статистичної 

інфраструктури; 
- удосконалення та впровадження новітніх інформаційних технологій у 

галузі статистики; 
- удосконалення системи управління персоналом, підготовки та навчання 

кадрів, запобігання та виявлення корупції. 
 
II. Оцінка стану справи 
 

Організація і проведення державних статистичних спостережень, 
забезпечення якості та відкритості статистичної інформації  

Проект Плану державних статистичних спостережень на 2014–2015 роки 
передбачає проведення статистичних 
спостережень за 21 розділом демографічної 
та соціальної, економічної та 
багатогалузевої статистики. 

Органами державної статистики 
протягом 2014 року збирання й 
опрацювання державних статистичних 
спостережень здійснювалося за 160 
формами державних статистичних 
спостережень. 

Збирання та опрацювання статистичної інформації здійснювалися як на 
обласному, так і на районному рівні. 

Усього у звітному періоді органи державної статистики області отримали 
від респондентів та опрацювали майже 225 тис. первинних звітів.  
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Здійснювалися також вибіркові обстеження населення (домогосподарств) 
та спостереження за змінами споживчих цін. 

Вибіркові обстеження населення (домогосподарств) проводяться з таких 
питань: обстеження умов життя домогосподарств (УЖД), економічної 
активності населення (ЕАН), сільськогосподарської діяльності населення у 
сільській місцевості (СГД). Так, у 2014 році в області обстежувалося 228 
домогосподарств з питань умов їх життя, 704 – з питань сільськогосподарської 
діяльності населення в сільській місцевості та 1613 – з питань економічної 
активності населення. 

З метою вивчення цінової ситуації здійснювалося спостереження за 
змінами споживчих цін (тарифів) на споживчому ринку області. Спостереження 
проводиться на вибірковій основі в містах Чернівцях, Сокирянах та 
Сторожинці, які відібрані Держстатом в залежності від чисельності міського 
населення. Споживчий набір товарів (послуг)-представників, на підставі якого 
здійснюється спостереження за змінами цін (тарифів) і розраховується індекс 
споживчих цін, нараховував у 2014 році 335 найменувань (серед них 136 видів 
продовольчих товарів, 147 – непродовольчих та 52 види послуг) і є єдиним для 
всіх регіонів країни. 

 

Взаємодія з користувачами статистичної інформації та респондентами 
державних статистичних спостережень 

З метою інформування органів державної влади, місцевого 
самоврядування та громадськості щодо економічної, соціальної, демографічної 
та екологічної ситуації в області у 2014 році органи державної статистики 
області оприлюднили 174 статистичних бюлетені, 31 статистичний збірник, 50 
доповідей, а також 1275 експрес-випусків з різних галузей статистики. 

Здійснювалися заходи щодо висвітлення результатів своєї діяльності у 
засобах масової інформації, розширювалися зв’язки із засобами масової 
інформації та громадськістю. Для засобів масової інформації щомісячно 
готувалося повідомлення про соціально-економічне становище області та 
районів, яке протягом 2014 року оприлюднено 431 раз.  

Також було підготовлено 593 статистичні матеріали з окремих 
актуальних питань. Вони оприлюднені у друкованих виданнях 25 разів та 
розміщені на веб-сайтах інших організацій – 1414 разів.  

Крім того, здійснено 287 виступів працівниками Головного управління 
статистики на радіо, а також 451 раз статистичні матеріали були озвучені 
дикторами телебачення та радіомовлення. З метою оприлюднення статистичної 
інформації проведено одне інтерв’ю у електронних засобах масової інформації 
щодо демографічної ситуації в Чернівецькій області. 

Для забезпечення більш вільного доступу користувачів до статистичної 
інформації активно використовувалися можливості офіційного веб-сайту 
Головного управління статистики у Чернівецькій області, де розміщуються як 
актуальні оперативні дані, так і основні статистичні показники в динаміці, а 
також корисна службова інформація. 
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Продовжувалося розміщення статистичної інформації у розділах 
“Соціально-економічне становище регіону”, “Статистична інформація”, 
“Експрес-випуски” та “Прес-випуски”. З метою оприлюднення статистичної 
інформації проведено чотири інтернет-конференції “Соціально-економічне 
становище Чернівецької області”. 

У розділі “Публікації” розпочато 
оприлюднення статистичних публікацій, 
розділ “Діяльність Головного управління” 
доповнено інформацією щодо роботи 
“гарячої лінії”.  

Удосконалення інформаційного 
наповнення веб-сайту сприяло зростанню 
його популярності. За рік кількість 
відвідувань сайту зросла на 34,2% та становила 19,1 тис.  

Відповідно до Закону України “Про 
доступ до публічної інформації”, з метою 
забезпечення права кожного на отримання 
публічної інформації у 2014 році Головним 
управлінням статистики було опрацьовано 
та надано відповіді на 47 таких запитів. На 
офіційному веб-сайті Головного 
управління статистики щомісячно 
розміщувався звіт про надходження 
інформаційних запитів у розділі “Доступ 
до публічної інформації”. 

Відповідно до вимог Конституції України, Закону України “Про 
звернення громадян” та на виконання Указу Президента України від 07.02.2008 
№ 109/2008 “Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та 
гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади 
та органів місцевого самоврядування” Головне управління статистики 
проводило роботу щодо розгляду звернень громадян. 

За 2014 рік органами державної статистики області зареєстровано та 
розглянуто 251 таке звернення. Під час особистого прийому зареєстровано 211 
звернень, 39 звернень громадян надійшло поштою, 1 звернення через органи 
влади.  

В основному, у зверненнях порушувались питання, які стосувалися 
надання інформації з Єдиного державного реєстру підприємств та організацій 
України, статистичної інформації, а також кадрових питань. 

Питання, за якими зверталися громадяни, вирішувались невідкладно, 
відповіді надавалися у повному обсязі, внаслідок чого повторних звернень не 
надходило. 

Також зареєстровано та розглянуто 1 звернення народного депутата 
Верховної Ради України (в порядку ст. 16 Закону України “Про статус 
народного депутата України”). 

З метою реалізації конституційного права громадян на звернення та 
особистий прийом у Головному управлінні статистики розпочала роботу 
“гаряча” телефонна лінія за участю заступників начальника Головного 
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управління статистики. У розділі “Діяльність Головного управління 
статистики” веб-сайту розміщено графік участі керівництва в роботі прямої 
“гарячої” телефонної лінії. У цьому розділі регулярно розміщується інформація 
про результати роботи зі зверненнями громадян. 

З метою вивчення ступеня задоволення користувачів інформаційними 
послугами, що надаються органами державної статистики, проведено 16 
анкетних опитувань користувачів щодо інформаційного наповнення та 
використання даних статистичних видань. У результаті опитувань отримано й 
опрацьовано 116 анкет.  

Крім того, проводилася постійна роз’яснювальна робота з користувачами 
статистичної інформації. Так, у 2014 році Головним управлінням статистики 
проведено 109 семінарів та засідань круглих столів, підготовлено 133 
рекламних матеріалів щодо підготовки й оприлюднення статистичних 
продуктів та 37 буклетів і каталог офіційних статистичних публікацій. 

На запити користувачів статистичної інформації підготовлено  
1076 відповідей щодо отримання статистичних продуктів (інформації) та 21 – 
роз’яснення стосовно статистичної методології та організації державних 
статистичних спостережень. 

Для встановлення партнерських відносин з респондентами за 2014 рік 
проведено 11 опитувань респондентів державних статистичних спостережень, 
отримано і опрацьовано 1,3 тис. анкет.  

Також з респондентами проведено 131 інструктивну нараду з питань 
запровадження нових чи внесення змін до чинних державних статистичних 
спостережень, надіслано 3022 повідомлення (нагадування) респондентам про 
участь у державних статистичних спостереженнях, 185 інструктивних та 
методичних листів з питань запровадження нових чи внесення змін до чинних 
державних статистичних спостережень та 3279 оглядових листів за 
результатами проведення статистичних спостережень, з них 3237 (98,7% від 
загальної кількості) – містили інформацію “зворотного зв’язку”. 

З метою забезпечення надійності та об’єктивності статистичної 
інформації проводились перевірки достовірності статистичних даних та стану 
первинного обліку. 

Протягом 2014 року на підставі статті 
13 Закону України “Про державну 
статистику” Головним управлінням 
статистики здійснені перевірки 
достовірності первинних статистичних 
даних, вивчення стану первинного обліку і 
статистичної звітності на 25 об’єктах (крім 
сільських рад). При цьому всі ці об’єкти 
були перевірені під час комплексних 
перевірок і 20,0% – у ході спільних 
перевірок з іншими уповноваженими на це органами. Недостовірність 
інформації та інші перекручення первинних статистичних даних виявлені на 
44,0% від загальної кількості перевірених об’єктів. 

За порушення встановленого порядку подання даних державних 
статистичних спостережень” згідно зі статтею 1863 Кодексу України про 
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адміністративні правопорушення у 2014 році до адміністративної 
відповідальності притягнуто 14 посадових осіб, сума накладених 
адміністративних стягнень становила 2,4 тис.грн. 

 

Впровадження статистичної методології 
У 2014 році Головне управління статистики брало участь у заходах 

Державної служби статистики України з впровадження статистичної 
методології збирання та опрацювання статистичної інформації, адаптації 
національних методологічних засад до вимог міжнародних та європейських 
стандартів, покращення організації державних статистичних спостережень, 
упровадження вибіркових методів статистичних спостережень. 

При проведенні статистичних спостережень зі статистики сільського 
господарства використовувалися Методика проведення розрахунків основних 
статистичних показників виробництва продукції рослинництва, затверджена 
наказом Держстату від 25.11.2014 №363 та Методика проведення розрахунків 
основних статистичних показників виробництва продукції тваринництва, 
затверджена наказом Держстату від 24.11.2014 №362. 

У статистиці зовнішньої торгівлі застосовувалися нова редакція 
Української класифікації товарів зовнішньоекономічної діяльності, затверджена 
Законом України “Про Митний тариф України” від 19.09.2013 № 584–VII та 
Класифікація країн світу з внесеними змінами, затвердженими наказом 
Держстату від 30.12.2013 № 426.  

Державні статистичні спостереження зі статистики праці за формами № 
1-ПВ (квартальна) “Звіт з праці” та № 6-ПВ (річна) “Звіт про кількість 
працівників, їхній якісний склад та професійне навчання” здійснювалися 
відповідно до методологічних положень державного статистичного 
спостереження “Обстеження підприємств із питань статистики праці”, 
затверджених наказом Держстату від 18.08.2014 № 241. 

У рамках обстеження умов життя домогосподарств проведено нове 
модульне анкетне опитування населення з питань ефективності програм 
соціальної допомоги.  

При проведенні статистичних спостережень зі статистики цін 
використовувались нова редакція Методологічних положень щодо організації 
статистичного спостереження за змінами цін (тарифів) на споживчі товари 
(послуги) і розрахунків індексів споживчих цін, затверджених наказом 
Держстату від 28.11.2014 № 371 та Посібника для спеціалістів-економістів, які 
займаються реєстрацією цін на споживчому ринку, затвердженого наказом 
Держстату від 28.11. 2014 № 370. 

У рамках проекту Міжнародної організації праці “Українське національне 
обстеження дитячої праці 2014” та Міжнародної програми ліквідації дитячої 
праці Головне управління статистики у 2014 році розпочало проведення 
модульного вибіркового обстеження населення з питань дитячої праці, у 
жовтні–грудні проведено опитування домогосподарств з цього питання. 

 

Розвиток статистичної інфраструктури 
Одним з головних пріоритетів розвитку інфраструктури у 2014 році було 

впровадження нових статистичних класифікацій – Української класифікації 
товарів зовнішньоекономічної діяльності, затвердженої Законом України “Про 



 

Митний тариф України” від 19.09.2013 № 584–VII,  Класифікації країн світу з 
внесеними змінами, затвердженими наказом Держстату від 30.12.2013 № 426, 
Класифікації органів державного управління з внесеними змінами, 
затвердженими наказом Держстату 05.09.2014 №256. 

Упродовж року здійснювалось ведення адміністративної складової 
статистичного реєстру підприємств – Єдиного державного реєстру підприємств 
та організацій України (ЄДРПОУ) по Чернівецькій області. Внесення 
відомостей щодо суб’єктів ЄДРПОУ, відбувалося шляхом щоденного 
електронного обміну даними відповідно до “Порядку взаємодії суб’єктів 
інформаційного обміну щодо надання та використання відомостей з Єдиного 
державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців”. 

Станом на 1 січня 2015 року кількість суб’єктів ЄДРПОУ в області 
становила 18054, протягом року внесено до реєстру 639 суб’єктів, вилучено з 
реєстру – 476 суб’єктів.  

На підставі запитів проводилося інформаційно-довідкове обслуговування 
органів державної влади, органів місцевого самоврядування, інших 
користувачів даними ЄДРПОУ відповідно до законодавства. Так, протягом 
2014 року було надано 717 відомостей з ЄДРПОУ (у т.ч. більше 40% 
управліннями (відділами) статистики у районах). Також, було підготовлено 348 
відповідей на запити. 

У зв’язку з продовженням періоду переходу на нову класифікацію видів 
економічної діяльності КВЕД-2010 здійснювались заходи серед суб’єктів 
господарювання щодо перекодування видів економічної діяльності. На 
головній сторінці офіційного веб-сайту Головного управління діяв Cервіс для 
визначення кодів видів економічної діяльності за КВЕД 2005 та КВЕД-2010.  

Формування сукупностей одиниць державних статистичних спостережень 
здійснювалося централізовано, на державному рівні. Структурними 
підрозділами Головного управління статистики проводилася робота з 
узгодження генеральних сукупностей, зокрема вилучення неактивних 
підприємств та доповнення активними. 

 

Упровадження новітніх інформаційних технологій у галузі статистики 
Упровадження новітніх інформаційних технологій у галузі статистики у 

2014 році здійснювалося шляхом удосконалення системи збирання форм 
державних статистичних спостережень в електронному вигляді та 
удосконалення сучасних технологій 
поширення статистичної інформації.  

Завдяки постійній роботі з 
респондентами щодо роз'яснення переваг 
звітування в електронному вигляді у 2014 
році кількість респондентів, які звітують 
в електронному вигляді, зросла проти 
попереднього року з 663 до 788, 
відповідно їх частка – з 8,6% до 12,9%. 
Кількість отриманих електронних звітів 
зросла з 11,7 тис. до 14,4 тис.  

Також для спрощення процедури подання державної статистичної 
звітності та отримання звітно-статистичної документації підприємствами, 
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установами та організаціями і системного контролю за дотриманням 
респондентами звітної дисципліни в Головному управлінні статистики 
продовжувалося збирання статистичної та фінансової звітності за принципом 
“Єдине вікно”. 

За 2014 рік за принципом “Єдине вікно” звітність подали 2844 
респонденти, у тому числі 2122 – до управлінь (відділів) статистики у районах. 

У 2014 році продовжувалися роботи з впровадження інтегрованої системи 
обробки статистичних даних (ІСОСД) на базі сучасних технологій підготовки, 
планування та проведення статистичних спостережень, оброблення й аналізу 
даних, поширення отриманої статистичної інформації. 

Курс лекцій з питань функціонування ІСОСД прослухав 21 працівник 
Головного управління статистики.  

Для запровадження дистанційного навчання працівників створено 10 
робочих місць. 

 

Запобігання та протидія корупції 
Головним управлінням статистики у 2014 році систематично вживались 

заходи, спрямовані на запобігання та протидію корупції. Основна увага 
приділялася проведенню роз’яснювальної роботи та ознайомленню з вимогами 
антикорупційного законодавства та інших нормативно-правових актів. З цією 
метою проведено 5 нарад-семінарів, в яких прийняли участь 113 працівників 
обласного рівня. Крім того, проведено 3 семінари з 16-ма слухачами постійно 
діючого семінару з питань запобігання та протидії проявам корупції за 38-
годинною програмою. 

Повідомлень про корупційні правопорушення на електронну пошту та 
пряму телефонну лінію, звернень підприємств, установ та організацій, фізичних 
осіб підприємців, органів місцевого самоврядування і громадян щодо фактів 
корупції у Головному управлінні статистики у звітному році не надходило.  

 

Удосконалення системи управління персоналом, підготовки та навчання 
кадрів 

Станом на 1 січня 2015 року в Головному управлінні статистики 
фактично працювали 160 працівників на обласному рівні та 63 працівники – на 
районному рівні. Статус державних службовців мають 188 працівників або 
84,3% від фактичної чисельності працівників.  

Значна частина державних службовців, а саме 123 держслужбовці 
(65,4% від загальної кількості), при розподілі за стажем роботи в системі, 
мають стаж роботи більше 10 років. Понад 20 років в системі держстатистики 
працює 54 держслужбовці, що складає 28,7% від загальної кількості 
держслужбовців.  

Зберігається тенденція щодо 
покращення якісного складу державних 
службовців за рівнем освіти, підвищення 
його професійного рівня. Так, станом на  
1 січня 2015 року повну вищу освіту мають 
174 державних службовці (92,6% загальної 
кількості державних службовців, що на 1,5 
в.п. більше порівняно з даними на 1 січня 
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2014 року). При прийнятті на держслужбу перевага надається особам з 
освітньо-кваліфікаційним рівнем фахового спрямування. Так, 96,6% державних 
службовців Головного управління з повною вищою освітою мають відповідні 
фахові спеціальності. Повну вищу фахову освіту мають 168 держслужбовців, в 
т.ч. статистичну освіту – 10 держслужбовців, економічну – 136 
держслужбовців, іншу відповідну – 22 держслужбовці. 

У Головному управлінні статистики проводилися заходи щодо 
підвищення кваліфікації державних службовців як обласного апарату, так і 
районних підрозділів: 

-  за програмами тематичних семінарів, які проведені власними силами (53 
державних службовці); 

-  за професійною програмою у Державній академії статистики обліку та 
аудиту (1 державний службовець); 

- за програмою спеціалізованих короткострокових навчальних курсів 
про перевірку знань у сфері цивільного захисту (2 державних службовці). 

Найпоширенішим видом підвищення кваліфікації залишалася самоосвіта 
державних службовців. Кожний державний службовець, зарахований до 
кадрового резерву, протягом року працював за особистим планом підвищення 
кваліфікації з питань, що входять до функціональних обов’язків особи, на 
посаду, якого працівник зарахований до резерву. У 2014 році 13 резервістів 
обійняли більш високі посади. 

У 2014 році продовжувалась робота по залученню працівників 
Головного управління до здобуття другої (фахової) вищої освіти. Так, у 2014 
році другу (відповідну) вищу освіту здобули 2 державних службовці (в т.ч. 1 
керівник). Станом на 1 січня 2015 року другу (відповідну) вищу освіту 
здобувають 2 державних службовця (в т.ч. 1 державний службовець навчається 
у магістратурі Чернівецького національного університету ім. Ю.Федьковича за 
спеціальністю “Державна служба” галузі знань “Державне управління”). 

У лютому 2014 року в Головному управлінні статистики проведена 
щорічна оцінка виконання державними службовцями своїх посадових 
обов’язків і завдань, яка підтвердила високий фаховий рівень наших 
працівників. Щорічній оцінці підлягали 164 державних службовці (81,2% від 
загальної кількості), у тому числі 105 осіб – на обласному та 59 осіб – на 
районному рівнях. 

Високий професіоналізм та вагомі трудові здобутки працівників органів 
статистики області знайшли належне визнання. У 2014 році з нагоди 
відзначення професійного свята – Дня працівників статистики, за поданням 
Головного управління статистики, за високі досягнення при виконанні завдань, 
покладених на органи статистики 2-х працівників нагороджено Почесною 
грамотою Держстату, 1-го працівника відзначено Подякою Держстату, 
Почесними грамотами Головного управління статистики нагороджено 13 
працівників.  
 

Результати фінансової діяльності 

У 2014 році Головне управління статистики працювало за такими 
програмами класифікації видатків: 

КПКВ 1207010 “Керівництво та управління у сфері статистики”, 
КПКВ 1207020 “Статистичні спостереження та переписи”, 



 

КПКВ 1207030 “Обстеження умов життя домогосподарств”. 
Для здійснення функціональних повноважень Головного управління 

статистики було затверджено видатки на 2014 рік у сумі 10,7 млн.грн., з яких 
10,1 млн.грн. – обсяги по загальному фонду і 0,6 млн.грн. – по спеціальному 
фонду. 

Детальний звіт про використання коштів державного бюджету Головним 
управлінням статистики у 2014 році буде розміщено на веб-сайті Головного 
управління статистики у розділі “Діяльність Головного управління статистики”. 
 
III. Заходи, що вживаються 
 

Пріоритетні напрями вдосконалення статистичної діяльності  
У рамках реалізації Стратегії розвитку державної статистики на період до 

2017 року основними пріоритетними напрямами удосконалення статистичної 
діяльності є забезпечення подальшого розвитку співпраці органів державної 
статистики з респондентами та постачальниками  адміністративних даних і 
налагодження зворотного зв’язку з ними, вивчення інформаційних потреб 
користувачів статистичної інформації, забезпечення їх вільного доступу до 
статистичної інформації, підвищення рівня відкритості та прозорості роботи 
органів державної статистики, продовження робіт щодо впровадження 
інтегрованої інформаційно-аналітичної системи органів державної статистики, 
постійне удосконалення системи навчання працівників органів державної 
статистики. 

Подальше збирання форм державної статистичної та фінансової звітності 
через “Єдине вікно” сприятиме спрощенню процедури подання звітності до 
органів державної статистики для респондентів та отримання ними звітно-
статистичної документації.  

Проведення роз’яснювальної роботи з респондентами щодо організації 
подання електронної звітності до органів державної статистики направлено, 
перш за все, на збільшення кількості респондентів, які звітують в електронному 
вигляді. 

Постійне удосконалення офіційного веб-сайту Головного управління 
статистики дозволить оперативно задовольняти зростаючі потреби 
користувачів в офіційній державній статистичній інформації та забезпечити 
більш тісну співпрацю як з респондентами, так і користувачами статистичної 
інформації. 

Упровадження інтегрованої системи оброблення  статистичних даних 
дозволить на базі сучасних технологій здійснювати підготовку, планування та 
проведення статистичних спостережень, оброблення й аналіз даних та 
поширення отриманої статистичної інформації. 
 

Запровадження в практику діяльності органів державної статистики 
міжнародних та європейських стандартів і рекомендацій 

Здійснюватимуться заходи щодо запровадження в практику діяльності 
Головного управління статистики міжнародних та європейських стандартів і 
рекомендацій. 

Зокрема, буде запроваджено Статистичний класифікатор організаційних 
форм суб’єктів економіки (СКОФ), затверджений наказом Держстату від 



 

29.09.2014 №323, номенклатуру продукції рибальства й аквакультури, 
затверджену наказом Держстату від 13.11.2014 № 337, та номенклатуру 
продукції сільського господарства, затверджену наказом Держстату від 15.10. 
2014 № 300. 

Державне статистичне спостереження за ф. № 1-відходи (річна) 
“Поводження та утворення з відходами” буде проведено за удосконаленою 
системою показників, оновлене державне статистичне спостереження за ф. № 
1-риба (річна) “Добування водних біоресурсів”, суттєво удосконалене державне 
статистичне спостереження щодо лісогосподарської діяльності за ф. № 3-лг 
(річна) “Лісогосподарська діяльність”.  

Обстеження робочої сили буде здійснюватися відповідно до 
Методологічних положень з організації та проведення обстеження витрат 
підприємств на утримання робочої сили, затверджених наказом Держстату від 
03.02.2014 № 22. 

У рамках проекту Міжнародної організації праці “Українське національне 
обстеження дитячої праці 2014” та Міжнародної програми ліквідації дитячої 
праці буде здійснено оброблення та аналіз проведеного модульного 
вибіркового обстеження населення з питань дитячої праці. 
 

 
 
 
Начальник Головного управління                                                          А.В.Ротар 
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